

LUKÁŠ MALINA - THE STORIES



Výstava obrazů a kreseb mladého hradištského autora Lukáše Maliny je v chodbách Reduty k vidění do 19. února 2016

Lukáš Malina (1980) pochází z Uherského Hradiště a je absolventem zdejší Střední uměleckoprůmyslové školy (1994 - 1998) a rovněž brněnské Fakulty výtvarných umění v ateliéru malířství Martina Mainera (1998 - 2004). Do roku 2009 pracoval jako grafik počítačových her, působil rovněž jako učitel kresby (SUPŠ). Nyní je pedagogem na Střední umělecké škole v Hodoníně a sám se věnuje malbě, grafice, ilustracím a animovanému filmu. Inspiraci pro svou tvorbu hledá ve snech, starých fotografiích, středověkých bitvách, animovaných filmech, street artu a mimo jiné i v tradičním renesančním malířství. Žralok, vlkodlak, bitevní vřava, kostlivec, krev, ale i květina a ženský akt jsou pro něj motivem na první dojem pro někoho snad někdy i poněkud ponurých kompozicí. Pojícím prvkem jeho námětů je lidská figura, kterou v obrazech zpracovává s lehkostí a to vyspělým, malířsky vypracovaným expresivním gestem. Ke svým pracím se často vrací, některé obrazy stále znovu a znovu dokončuje a přemalovává, vytváří další varianty a nové kompozice. V jeho díle, vedle velkoformátové malby, vyniká rovněž kresba a to hned v několika polohách. Můžeme u něj narazit na expresivně vedenou lineární kresbu a neméně zajímavá je poloha působivých kolorovaných kreseb a skic. Svou tvorbu pravidelně prezentuje na výstavách v České republice a v zahraničí. V Uherském Hradišti jsme měli možnost jeho díla spatřit doposud jen ojedinele. Zajímavá byla například konfrontace rozdílných výtvarných přístupů na společné výstavě s bratrem Michalem konané v září roku 2013 v Galerii Vladimíra Hrocha. Rovněž prezentoval několik svých pláten při netradiční instalaci „Bourání“ na hradištských jatkách, která se uskutečnila o rok později. Nyní se v chodbách Reduty jedná o Lukášovu první samostatnou autorskou výstavu v tomto městě. K vidění je instalace zcela nově vzniklých akrylových a alejových maleb doplněných o několik stěžejních děl (Bitka na Cejlu, 2009) a sérii kreseb a návrhů. Lukáš Malina zachycuje ve svých obrazech své sny, noční můry, vnitřní city. Ze všech jeho děl sálají silné emoce, jejichž odhalením se nám otevírá nový prostor a svět. Nejvíce podstatné ale je, že jeho obrazy v nás rovněž emoce následně vyvolávají.

Vernisáž výstavy Lukáš Maliny se za hojně účasti veřejnosti uskutečnila 6. ledna a výstava potrvá do 19. února 2016.

Autor článku Petra Baroňová, článek byl napsán 3.2.2016 15:22.
URL článku: <https://archiv.kkuh.cz/cz/vystavy/lukas-malina-the-stories>.